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Κίτρινος πυρετός!
Σ τον ΑΠΟΕΛ, μετά το θρίαμβο 

επί του Άρη, ξεκινά από 
σήμερα η προετοιμασία για 
το ντέρμπι με την Ομόνοια, 

μετά το οποίο θα ξεκινήσει και η 
αντίστροφη μέτρηση για τον τελικό 
με την ΑΕΚ. Το ντέρμπι με την 
Ομόνοια θα είναι αυτό που θα 
δείξει ποιο θα είναι το αποτέλεσμα 
που θα δίνει τίτλο στο παιχνίδι με 
την ΑΕΚ, ισοπαλία ή μόνο νίκη; 
Εκείνο που απασχολεί αυτή τη 
στιγμή την τεχνική ηγεσία του 
ΑΠΟΕΛ είναι το πώς θα καλύψει το 
κενό του τιμωρημένου Μαρκίνιος 
και αν θα προφυλάξει τους 
Κοσταντίνοφ και Τσεμπάκ, οι 
οποίοι βρίσκονται στο όριο με τις 
κίτρινες. 
 
Ποιες είναι οι σκέψεις...
Για τον Μαρκίνιος οι λύσεις για 
κάλυψη της θέσης είναι οι Εφραίμ 
και Δώνης. Αν ξεκινήσει ο 
Ελλαδίτης άσος, τότε, θα έχουμε 
εσωτερική αλλαγή καθώς θα 
μεταφερθεί αριστερά ο 
Εντονγκαλά. Τι θα γίνει όμως σε 
περίπτωση που θα κρατηθούν 
στον πάγκο οι Τσεμπάκ, 
Κοσταντίνοφ; Υπάρχουν κι εδώ οι 
λύσεις. Θα περάσει στην αρχικά 
ενδεκάδα ο Βιτάλ, ενώ 
πιθανολογείται κι η επιστροφή 
του Κρέσπο! Ο Ισπανός στο 
παιχνίδι με τον Άρη ήταν στον 
πάγκο έτοιμος να αγωνιστεί, αν 
του το ζητούσε ο προπονητής του. 
Αν επιλεγεί να ξεκινήσει ο 
Κρέσπο, τότε, ο Πέτροβιτς θα 
είναι αυτός που θα καλύψει το 
κενό του Κοσταντίνοφ. Βέβαια 
όλες αυτές οι σκέψεις γίνονται 
πάντα υπό την προϋπόθεση ότι 
δεν θα ξεκινήσουν οι Τσεμπάκ και 
Κονσταντίνοφ.

MVP με άριστα!
Πολυτιμότερος του αγώνα με τον 
Άρη και μάλιστα με βαθμό που 
άγγιξε το άριστα αναδείχθηκε από 

τον κόσμο του ΑΠΟΕΛ ο Γκεόργκι 
Κβιλιτάια. 
Ο Γεωργιανός στον αγώνα αυτό 
πραγματοποίησε μια από τις 
καλύτερες εμφανίσεις από τον 
καιρό που ήρθε στον ΑΠΟΕΛ και 
ο κόσμος τον αποθέωσε και στο 
γήπεδο αλλά κι αργότερα με την 
ψήφο του. 
Το τέρμα που πέτυχε απέναντι 
στην ομάδα της Λεμεσού ήταν το 
όγδοό του στη φετινή σεζόν και 
είναι ο δεύτερος σκόρερ των 
γαλαζοκιτρίνων (σ.σ. πρώτος 
είναι ο Μαρκίνιος με εννέα γκολ).

Οι νέοι του ΑΠΟΕΛ
Στο μεταξύ, σήμερα 
ολοκληρώνεται η προετοιμασία 
για την ομάδα Νέων του ΑΠΟΕΛ 
για τον αυριανό (25/04, 19:00) 
τελικό του κυπέλλου απέναντι 
στην Ένωση. 
Με ανακοίνωσή τους οι 
γαλαζοκίτρινοι απηύθυναν 
κάλεσμα στον κόσμο για 
εξασφάλιση εισιτηρίου, το οποίο 
δίνεται δωρεάν, με απαραίτηση 
επίδειξη κάρτας φιλάθλου. Το 
παιχνίδι θα γίνει στο Δασάκι.

Δημήτρης Δημητρίου 

Στον αγώνα με 
την Ομόνοια.... 
με το μυαλό 
και στο 
παιχνίδι 
με την ΑΕΚ

Να πάει με 
ήσυχο το κεφάλι

Με τις ελπίδες για κατάκτηση του πρωταθλήματος, 
έστω και αν ανέλπιστα εμφανίστηκαν ενώπιόν της, να 
έχουν εξανεμιστεί, η Ομόνοια καλείται στη συνέχεια 
να διασφαλίσει ότι μπορεί να πετύχει το καλύτερο στο 
φινάλε της χρονιάς. Φυσικά, ο μεγάλος στόχος για την 
ομάδα της Λευκωσίας είναι η κατάκτηση του κυπέλ-
λου στον τελικό της 18ης Μαΐου απέναντι στην Πάφος. 
Μέχρι τότε θέλει να έχει ήσυχο το κεφάλι της ότι δεν 
θα κινδυνέψει το ευρωπαϊκό εισιτήριο που αυτή τη 
στιγμή έχει στα χέρια της μέσω του πρωταθλήματος. 
Οι πράσινοι βρίσκονται στο τρίτο σκαλοπάτι της βαθ-
μολογίας έχοντας προβάδισμα τεσσάρων και πέντε 
βαθμών από Άρη και Πάφος αντίστοιχα. Στα δυο 
παιχνίδια που απομένουν για το τέλος της σεζόν στο 
πρωτάθλημα, θέλει να πάρει τους απαιτούμενους 
βαθμούς, ώστε να μην επιτρέψει στις δυο ομάδες να 
τη ρίξουν από την προνομιούχο θέση.

Σφραγίζοντας το ευρωπαϊκό εισιτήριο θα επιχειρήσει 
στον τελικό της δεύτερης τη τάξει διοργάνωσης να… το 
αναβαθμίσει, αρχίζοντας την πορεία της από το Europa 
League, αντί το Conference League που στέλνει η τρίτη 
θέση. Πρώτα στο πρόγραμμα για την Ομόνοια είναι το 
«αιώνιο» ντέρμπι απέναντι στον ΑΠΟΕΛ την ερχόμενη 
Κυριακή (28/04, 19:00), το οποίο, σε ό,τι βαθμολογική 
κατάσταση και να βρίσκονται οι δυο ομάδες, είναι πάντα 
ξεχωριστό. Στην τελευταία αγωνιστική οι τριφυλλοφόροι 
θα πάνε στο «Στέλιος Κυριακίδης» για να αντιμετωπί-
σουν την Πάφος (11/05), μια εβδομάδα πριν από την 
μεταξύ τους αναμέτρηση για τον τελικό του κυπέλλου.

Στα αγωνιστικά, εκτός επιλογών είναι σίγουρα ο Ρο-
μάν Μπέζους που χάνει ούτως ή άλλως το υπόλοιπο της 
σεζόν, ενώ υπάρχουν ακόμη αμφιβολίες σχετικά με τους 
Λανγκ και Φαμπιάνο αν θα είναι σε θέση να αγωνιστούν.  

Στέλιος Στέλιου

Χρειάζεται το… αυτονόητο πριν τον τελικό
Την έκανε «πελάτισσα» μέσα στην «Αρένα» τα 

τελευταία χρόνια, αλλά οι παραδόσεις δεν παί-
ζουν ποδόσφαιρο… Αυτό θα πρέπει να ‘χουν 
καλά στο μυαλό τους άπαντες στο στρατόπεδο 
της ΑΕΚ ενόψει του κυριακάτικου τοπικού ντέρμπι 
με την Ανόρθωση στην «Αρένα», μία στροφή πριν 
τον «τελικό πρωταθλήματος» με τον ΑΠΟΕΛ στο 
ΓΣΠ. Και λέμε «τελικό» με τον ΑΠΟΕΛ υπό την 
προϋπόθεση ότι η ΑΕΚ θα κάνει το αυτονόητο 
απέναντι στην ομάδα της Αμμοχώστου και θα 
πάρει το τρίποντο. Για την πλειονότητα των φιλά-
θλων θεωρείται βέβαιο ότι η ΑΕΚ θα κερδίσει την 
Ανόρθωση, λαμβάνοντας υπόψη τα χίλια μύρια 
προβλήματα (αγωνιστικά και μη) που ταλανίζουν 
αυτή την εποχή τους κυανόλευκους. Το παιχνίδι, 
ωστόσο, δεν παύει να είναι το παραδοσιακό 
ντέρμπι της Λάρνακας, με την Ανόρθωση να εξα-
κολουθεί να κουβαλά το DNA της μεγάλης ομά-

δας, ανεξάρτητα από την αγωνιστική της κατάστα-
ση. Εξού και οι ποδοσφαιριστές του Ραν Μπεν 
Σιμόν θα πρέπει να έχουν τα μάτια τους «14» εάν 
δεν θέλουν «να πατήσουν την μπανανόφλουδα». 
Άλλωστε, θα πρέπει επίσης να ‘χουν κατά νου ότι 
ο ΑΠΟΕΛ θα ήταν σήμερα ήδη πρωταθλητής 
εάν δεν την πατούσε από την αδιάφορη βαθ-
μολογικά Ανόρθωση πριν από δύο αγωνιστι-
κές μέσα στο ΓΣΠ (0-2). Αυτό το αποτέλε-
σμα θα πρέπει να γίνει «φάρος» για τους 
κιτρινοπράσινους, προκειμένου ν’ αντιμετωπί-
σουν τον επόμενο αγώνα με κάθε σοβαρότητα, 
ούτως ώστε να κάνουν το καθήκον τους και να 
πάνε μετά το Πάσχα στη Λευκωσία για να κά-
νουν… (αγωνιστική) ανάσταση. 

 
«Έκτισε» παράδοση 

Την τελευταία πενταετία η ΑΕΚ «έκτισε» μία 

πολύ θετική παράδοση υποδεχόμενη την Ανόρ-
θωση στην «Αρένα». Σε σύνολο οκτώ αγώνων 
πρωταθλήματος, συμπεριλαμβανομένου και του 
αγώνα στην κανονική διάρκεια του φετινού πρω-
ταθλήματος, οι κιτρινοπράσινοι πανηγύρισαν 

πέντε νίκες, δύο παιχνίδια έληξαν ισόπαλα, 
ενώ δέχθηκαν μόνο μία ήττα, πριν από 
τεσσεραμισι χρόνια, στις 30 Νοεμβρίου 
2019, με σκορ 1-2, στο πλαίσιο της 11ης 
αγωνιστικής της περιόδου 2019-20. Αξίζει 

να σημειωθεί ότι, στις τελευταίες οκτώ εντός 
έδρας αναμετρήσεις της ΑΕΚ κόντρα στην Ανόρ-
θωση, ο Ιβάν Τρισκόφσκι αποδείχθηκε δήμιος 
των Αμμοχωστιανών σκοράροντας συνολικά 7 
γκολ! Ο 37χρονος αρχηγός έχει σκοράρει σε 
βάρος της Ανόρθωσης μέσα στην «Αρένα» και 
στις πέντε προηγούμενες αγωνιστικές περιόδου.

Βάσος Βάσου  

Με επιστολή της προς την ΚΟΠ η Πάφος 
έκανε αίτημα όπως αλλάξει το γήπεδο διεξα-
γωγής του τελικού της 18ης Μαΐου που είναι 
προγραμματισμένος να γίνει στο ΓΣΠ, έδρα 
της αντιπάλου της, Ομόνοιας. Η παφιακή 
ομάδα ζήτησε ο αγώνας να γίνει σε ουδέτε-
ρο γήπεδο και εκτός Λευκωσίας, είτε στο 
στάδιο «Αλφαμέγα» είτε στην «ΑΕΚ Αρέ-
να». Πάντως, δεν φαίνεται ότι υπάρχει 
περίπτωση να ικανοποιηθεί το αίτημα της 
Πάφος, από τη στιγμή που υπάρχει καθο-
ρισμένο στην προκήρυξη ότι το στάδιο της 
πρωτεύουσας θα φιλοξενήσει τον τελικό, 
ενώ δύσκολα θα συναινέσει η Ομόνοια σε 
αλλαγή. Το θέμα θα ξεκαθαριστεί οριστικά 
σήμερα, καθώς είναι προγραμματισμένη 
σύσκεψη για να τεθούν επί τάπητος οι λεπτο-

μέρειες που αφορούν τη διεξαγωγή της 
αναμέτρησης. Μετά τη συνάντηση θα γνω-
στοποιηθεί, μεταξύ άλλων, ο ακριβής αριθ-
μός εισιτηρίων που θα έχει η κάθε ομάδα και 
η ώρα έναρξης του αγώνα. Σημειώνεται ότι, 
με βάση την προκήρυξη, οι οπαδοί της Ομό-

νοιας θα καταλάβουν την ανατολική 
και βόρεια κερκίδα, ενώ οι υποστη-
ρικτές της Πάφος θα καθήσουν στο 
κάτω διάζωμα της δυτικής και στη 

νότια. Στο μεταξύ, το συγκρότημα της 
Πάφου ενημέρωσε ότι: «αναμνηστικά 

δώρα και επίσημα προϊόντα τα οποία θα 
έχουν ως θέμα τον τελικό της 18ης Μαΐου, 
αυτά θα κυκλοφορήσουν και θα διατίθενται 
αποκλειστικά από το επίσημο κατάστημα 
BLUE STORE της ΠΑΦΟΣ FC».

Οπωσδήποτε επιστροφή στις επιτυχίες
Η κατρακύλα του Άρη συνεχίστηκε, 

αφού γι’ ακόμη ένα παιχνίδι η ομάδα 
του Αλεξέι Σπιλέφσκι ήταν κατώτερη 
των περιστάσεων και δέχτηκε δίκαια 
την ήττα από τον ΑΠΟΕΛ με 2-0 στη 
Λευκωσία. Πλέον, το συγκρότημα της 
Λεμεσού μετράει πέντε συνεχόμενους 
αγώνες, σε όλες τις διοργανώσεις, 
χωρίς να σκοράρει και μόλις έναν βαθ-
μό στα πέντε τελευταία παιχνίδια πρω-
ταθλήματος. Σε συνέντευξη που έδωσε 
ο Λευκορώσος τεχνικός μετά το παιχνί-
δι δήλωσε πως η ομάδα θα επανέλθει. 
Από εκεί που η «Ελαφρά Ταξιαρχία» 
διεκδικούσε πρωτάθλημα, πλέον κιν-
δυνεύει να μείνει εκτός Ευρώπης. Η 
νίκη είναι μονόδρομος στο κυριακάτικο 

(28/04, 19:00) παιχνίδι με την Πάφος 
FC στη Λεμεσό για να μη «σβήσουν» οι 
ελπίδες της για ευρωπαϊκό εισιτήριο 
ενόψει της νέας χρονιάς. Υπενθυμίζου-
με ότι η τέταρτη θέση, στην οποία βρί-
σκεται αυτή τη στιγμή ο Άρης, δίνει 
ευρωπαϊκό εισιτήριο στην περίπτωση 
που η κυπελλούχος είναι στην πρώτη 
τριάδα. Με τα υφιστάμενα δεδομένα, 
οι περσινοί πρωταθλητές ευνοούν την 
κατάκτηση του κυπέλλου από την Ομό-
νοια. Στα θετικά νέα, για τον καταρτι-
σμό του πλάνου ενόψει του αγώνα με 
την Πάφος, είναι η επιστροφή των Για-
γκό και Καζού που εξέτισαν τις ποινές 
τιμωρίας τους.

Αλέξανδρος Βανέζος

Ζήτησε να αλλάξει η έδρα του τελικού

ΟΜΟΝΟΙΑ


